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Éditeur du site Le site internet www.pmk.group est édité par : l’ASBL Mpoku Academy (anciennement Ke Nako ASBL) Numéro d’entreprise : BE1010847985 Siège social : Quai de Rome 16, 4000 Liège, Belgique. Email : stagempoku@pmk.group 
Responsable de publication Le directeur de la publication est le représentant légal de l’ASBL Mpoku Academy.
Hébergement du site
OVH
SAS au capital de 50 000 000 €
RCS Lille Métropole 424 761 419 00045
Code APE 2620Z
N° TVA : FR 22 424 761 419
Siège social : 2 rue Kellermann - 59100 Roubaix - France
OVH SAS est une filiale de la société OVH Groupe SA, société immatriculée au RCS de Lille sous le numéro 537 407 926 sise 2, rue Kellermann, 59100 Roubaix. 
Conditions d’utilisation L’utilisation du site www.pmk.group implique l’acceptation pleine et entière des conditions générales d’utilisation décrites dans les documents accessibles sur le site. Ces conditions peuvent être modifiées ou complétées à tout moment, les utilisateurs du site sont donc invités à les consulter régulièrement.
Propriété intellectuelle Tous les contenus présents sur le site (textes, images, vidéos, graphismes, logos, documents téléchargeables, etc.) sont la propriété exclusive de l’ASBL Mpoku Academy, sauf mention contraire. Toute reproduction, représentation, modification, publication, transmission ou dénaturation, totale ou partielle, du site ou de son contenu, par quelque procédé que ce soit, sans autorisation préalable écrite, est interdite.
Liens hypertextes Le site www.pmk.group peut contenir des liens vers d’autres sites. L’ASBL Mpoku Academy ne peut être tenue responsable du contenu de ces sites externes.
Protection des données personnelles L’ASBL Mpoku Academy s’engage à ce que la collecte et le traitement de vos données, effectués à partir du site www.pmk.group, soient conformes au RGPD. Pour en savoir plus, vous pouvez consulter notre politique de confidentialité.
Cookies Le site peut être amené à utiliser des cookies à des fins de statistiques et d’amélioration de l’expérience utilisateur. L’utilisateur est libre d’accepter ou de refuser les cookies via les paramètres de son navigateur.
Droit applicable et juridiction compétente Le présent site est soumis au droit belge. En cas de litige, les tribunaux de Liège seront seuls compétents.

